
ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 	 A rovado m  

Ata da 5° Sessão Ordinária de 2018. 20/08/2018 

Presidente Vereador Jose Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e 
Imprensa! Plenário Vereador. Ézio Cabral, 20 de agosto de 2018. Não havendo número 
legal na 5° Sessão Ordinária do 2° Período de 2018, suspendo a presente reunião por 
15 minutos de acordo com o Regimento Interno para aguardar a chegada dos demais 
vereadores. Obrigado! Havendo número legal, declaro reaberta a 5° Sessão Ordinária 
do 2° Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. Invoco a 
presença de Deus todo poderoso e convido o Vereador Professor Lucas a fazer a leitura 
da Bíblia. Vereador Professor Lucas: Boa tarde presidente, edis, imprensa, 
assistência! Salmos 20, versículos 1, 2 e 3; Ouça-te o Senhor no dia da aprovação, 
proteja-te o nome do Deus de Jacó. Do seu santuário te mande auxilio e de Sião te 
sustente. Lembre-se de todos os teus sacrifícios e aceite teus holocaustos. Presidente: 
Obrigado vereador Lucas! Passaremos ao expediente e convido o vereador Lucas a 
fazer a leitura da Ata da sessão anterior, dos documentos expedidos e recebidos: 
Vereador Lucas: Procedeu com a leitura da Ata. Presidente: Esta Ata está em 
discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. A Ata da 4a 
Reunião Ordinária do 2° Período de 2018 está aprovada. Vereador Lucas: Projeto de 
Lei n°16/2018 autoria vereador Bruno, tratado no processo n°899/2018, que dispõe 
sobre a introdução de texto informativo impresso no verso dos carnês de pagamento do 
IPTU, sobre direito de isenção de imposto. Vai ser encaminhado à Procuradoria. 
Indicação n°53/2018 e n°54/2018 autoria vereador Ivan irei tirar de pauta, pois não s 
encontra presente. Indicação n°55/2018 autoria vereador Rogério indica ao Executiv 
Municipal, obras emergenciais de iluminação pública, saneamento básico 
asfaltamento das Ruas 3 e 5 do Bairro Fazenda Caxias. Indicação n°56/2018 au ria 
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vereador Rogério indica ao Executivo Municipal, obras emergenciais de iluminação 

pública, saneamento básico e asfaltamento das Ruas 12 e 5 do Bairro Boa Esperança. 

Requerimento n°209/2018 e n°210/2018 autoria vereador Nando irei tirar de pauta, 

pois não se encontra presente. Requerimento n°211/2018 autoria vereador Bruno 

requer que o Executivo Municipal, solicite a empresa de fornecimento de energia 

elétrica (LIGHT) para que forneça energia de baixa tensão para a Rua 29, km 39, 

Bairro Campo Lindo e manutenção imediata da rede de esgoto da Rua localizada as 

margens da Antiga Rio São Paulo no Bairro Jardins Altura do número 28 próximo a 

Igreja Batista Peniel. Presidente: Passaremos a ordem do dia e convido o vereador 

Professor Lucas a proceder a leitura dos documentos para votação. Vereador Lucas: 

Indicação n°55/2018 autoria vereador Rogério indica ao Executivo Municipal, obras 

emergenciais de iluminação pública, saneamento básico e asfaltamento das Ruas 3 e 5 

do Bairro Fazenda Caxias. Presidente: Indicação n°55/2018 autoria vereador Rogério 

esta em discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. 

Indicação n°55/2018 esta aprovada. Vereador Lucas: Indicação n°56/2018 autoria 

vereador Rogério indica ao Executivo Municipal, obras emergenciais de iluminaçãod 

pública, saneamento básico e asfaltamento das Ruas 12 e 5 do Bairro Boa Esperança. 

Presidente: Indicação n°56/2018 autoria vereador Rogério esta em discussão. Em 

votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Indicação n°56/2018 esta 

aprovada. Vereador Lucas: Requerimento n°211/2018 autoria vereador Bruno requer 

que o Executivo Municipal, solicite a empresa de fornecimento de energia elétrica 

(LIGHT) para que forneça energia de baixa tensão para a Rua 29, km 39, Bairro 

Campo Lindo e manutenção imediata da rede de esgoto da Rua localizada as marge 

da Antiga Rio São Paulo no Bairro Jardins Altura do número 28 próximo a Igre 

Batista Peniel. Presidente: Requerimento n°211/2018 autoria vereador Bruno esta em 

discussão. Em votação. Aqueles que aprovam permaneçam como estão. Requerimento 
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n°211/2018 esta aprovado. Passaremos ao grande expediente algum vereador vai fazer 

o uso da palavra? Com a palavra vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde 

presidente, plenária, boa tarde hoje não temos nossas redes sociais! Só para fazer duas 

citações. Muito fosse divulgado sobre serviços de pavimentação no bairro Fazenda 

Caxias, serviço esse que é um material siderúrgico, eu vou através do meu gabinete 

após a reclamações de alguns moradores, eu vou fazer a solicitação para que as 

secretarias envolvidas encaminhe para mim o laudo do material utilizado, existe a 

suspeita desse material se o mesmo material que está na CSN de Volta Redonda e 

parece que a Fiocruz não aprovou e está em análise, eu vou fazer a solicitação para que 

a gente tem certeza do material que está sendo utilizado, para que isso não venha trazer 

nenhum dano à saúde dos nossos munícipes, então essa semana ainda eu estarei 

fazendo essa solicitação à Secretaria de obras e a Secretaria de Meio Ambiente para 

que encaminhe. As redes sociais não estão aí, eu queria fazer uma homenagem a minha 

filhinha mais nova, a minha Caçula, a Lígia que hoje está completando 2 anos de 

idade, nasceu em um dia especial, érii um dia que para mim tem uma simbologia muito 

bacana, dia 20 de agosto é um dia muito especial, meus irmãos sabem a importância' 

desse dia. Presidente, eu gostaria de convidar aqui à frente o meu amigo Dr. Rafael 

Montenegro para receber a moção, ao qual eu pedi na última sessão pelos serviços 

prestados a nossa cidade, é uma pessoa que a gente tem muito agradecer o tempo que 

esteve na nossa cidade trabalhando na procuradoria do nosso município, então eu não 

poderia deixar de homenageá-lo. Presidente, eu registro aqui também a presença do 

Mauro de Brito ex-vereador que foi companheiro do Senhor nesta casa. Parabenizar o 

senhor pela elegância de sempre que o senhor comparece a esta casa. Presiden 

Vereador Anderson, foi muito bem lembrado essa mansão que você acabou de dar 

Dr. Rafael que foi uma pessoa que prestou um grande trabalho ao nosso municí 

então gostaria também de agradecer aqui a presença do meu eterno Presidente Ma 

Câmara Municipal de Seropédica 
Avenida Ministro Fernando Costa, 754, Centro, Seropédica, Rio de Janeiro, RJ 

CEP: 23.890-000, Tel: (21) 2682-6757 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
Câmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

de Brito, homem que governou esta casa de 10 há 12 anos foi nosso colega e sempre 

com essa calma, essa tranquilidade que dirigiu essa casa Legislativa com o maior 

carinho tanto com os funcionários, tanto com os vereadores, então eu parabenizo e 

agradeço a sua presença nesta casa, espero que na próxima candidatura o senhor esteja 

aqui junto com a gente se eu for vereador, eu não sei, só Deus sabe de todas as coisas, 

mas será um prazer estar ao lado desse grande ex-vereador que se encontra nesta casa 

nesta tarde. Estiveram aqui presente os seguintes vereadores: Rogério, Anderson, 

Lucas, Hugo, Bruno e Dede. Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da 

palavra, encerro a presente reunião marcando a próxima sessão ordinária para o dia 22 

de agosto de 2018 do ano corrente às 14:00h. Obrigado pela presença de todos! Boa 

tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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